11. A2b Matematika gyakorlat

1. Szamoljuk ki a kovetkezd kétvaltozos f fiiggvények integraljat a megadott T' tartoma-
nyokon:

a.) f(z,y) =242y a (0,0),(2,0),(1,1) csicspontu haromszog tartomany.
b) fla) = VETE  T={(ny) P+ <9)

c.) f(flfy)=M ={(z,y) : 0<2®+¢y*<1,0<2,0<y}

* ? 1 +x2 +y2 9 e — ? — 9 —

d) flz,y) =2 ={(z,y) : 2?2 +¢4*<1,0<y}

2. Szamoljuk ki a kovetkezs kétvaltozos f fiiggvények integraljat a megadott V' tartomé-
nyokon:

a) flz,yz) =S V={ 2) 1 0<z<1, 2+ <)
2
b.)  f(z,y,2) =y V={(z,92) 1 0<2<1, z<a®+y* <1}
3 2
C) f(xayaz)_x—'_?xy V_{ Z>31§Z§2,x2—|—y2§z4}
z
22 : 2., .2 2
d.) f(:v,y,z):m V={(z,y,2) : 0<z 2 +y*+2°<1}

e.) flx,y,z)=uxy V:{(x,y,z) c0< 2, 24yt 422 < 4, $2+y2§22}



